
Tridnevnica v Seynici. 
V sedanjem času se v vseh stanovih razodeva 

neko strastno hrepenenje po razveseljevanju in 
kratkočasju. Ljudje posebno, po mestih in trgih, 
se hočejo razveseljevati, če si to veselje tudi 
z grehom pridobijo. Pa kdor trdi, da je tako ve
selje zares pravo veselje, se zelo moti; naj po
sluša, kako modri učenik v sv. pismu (Prid. 2, 
2.) govori: „Smeh sem štel za zmoto, in ve
selju sem rekel: čemu se zastonj goljufuješ?" Le 
tam je pravo veselje doma, kjer se ljudje po 
nauku sv. apostola Pavla v Gospodu razve
seljujejo. Tako pravo duhovno veselje so nam 
naš za božjo čast uneti prečastiti gospod žup
nik Anton Šibal oskrbeli. 

Ker so sv. Oče papež Leon XIII . praznik 
Marije kraljice sv. rožnega venca med praznike 
drugega reda uvrstili, so prečastiti župnik kot 
uneti častilec Matere božje, priredili za ude 
tukajšnje nadbratovščine sv. rožnega venca 
tridnevnico Materi božji sv. rožnega venca 
na čast. V ta namen so prišli trije gospodje 
misijonarji iz Celja: č. g. Janez Macur, Anton 
Geršak in Jožef Meglic v sredo 3. oktobra \ 
Sevnico, so imeli v četrtek, petek in soboto 
primerne govore, v katerih so v ogromnem šte
vilu zbrane vernike z ginljivimi besedami une
mali za božjo čast, naj bi posebno radi molili 
sv. rožni venec; ravno tako lepo so jih poduče
vali za vredno prejemo sv. zakramentov. Neu
trudljivo se je spovedovalo od srede popoludne 
do ponedeljka dopoludno. Sv. obhajilo jih je 
prejelo okoli ednajst sto. Izmed teh je bilo naj
več udov tukajšnje nadbratovščine sv. rožnega 
venca ; katerih število je skoraj že do tisoč 
naraslo. 

Udje te lepe bratovščine se več v rože ne 
vrstujejo, temveč po vrsti, kakor se kdo oglasi, 
v bratovske bukve vpisujejo. Da se ta bratov
ščina na novi način, da udom ni treba vsaki mesec 
po srečkanju poizvedeti, katero skrivnost imajo 
moliti, kar je zelo težavno, v nekaterih farah 
celo nemogoče, kanonično vstanovi, se ima pred
stojnik ali župnik oglasiti radi te bratovščine 
pri vlč. provincijalatu dominikancev na Du
naji. Provincijal potem v poslanem instrumentu 
pooblasti dotičnega župnika kot voditelja te 
nadbratovščine s pravico blagoslavljati rožne 
vence in sveče. Rožni venec ali molek sme imeti 
samo o, 10, ali pa 15 oddelkov. 

Več se izve iz knjižice: Leitstern der 
Erzbruderschaft des hI. Rosenkranzes, ki se 
dobiva v bukvami Ulrich Moser, zdaj: Mayer
hoff v Gradci: dotične bratovske podobice se do

nati ? kot „altare pnvilegiatum." Ce ni ta altar po
svečen Materi božji rožnega venca, s podobo ali 
statvo Marije, ki klečečemu sv. Dominiku, 
Jezušček pa klečeči sv. Dominiki sv. rožni venec 
podaja, mora se na altar ravno popisana po
doba ali statva obesiti. Udje imajo tudi pravico, 
da svoje rajne stariše in druge rajne v to bra
tovščino vpisati dajo in jih tako deležne sto
rijo duhovnih dobrot bratovščine. Moleke ki se v 
bukvami „Styria ali Mosera v Gradci dobivajo, 
kupi voditelj nadbratovščine, ker se v štacunah 
le taki s 6 oddelki nahajajo. Vsak ud mora 
tudi blagoslovljeno svečo prejeti. Te sveče udje 
na roženkransko nedeljo popoludne prižgejo in 
se lavrentanske litanije prepevaje s prižganimi 
svečami okoli cerkve ali pa po cerkvi v procesiji 
podajo. (Konec prih.) 

Dopisi. 
Na južni strani Boča. ( P r i m i c i j a . ) To

liko še menda ni pokalo in donelo na južni 
strani Boča, kakor letos. Tri nove meše smo 
imeli, to vam ni malenkost, v Rogatci (drugo 
in čez dve leti bote, če je božja volja, še dve 
primiciji v Rogački dekaniji), na Sladki gori 
in v Šmarji — Šmarska dekanija je štela letos 
največ bogoslovcev (7). — Kako milo nam je 
bilo, ko so novi gospodje domu prihajali in po
sebno ob primiciji. Od streljanja je bregovje 
odmevalo, da je danes v teh dolinah nenavadno 
veselo, ginljivo. Jaz vem posebno, kako so 
Šmarskega primicijanta sprejeli in primicijo ob
hajali. Dne 16. julija popoludne so bili sosedje 
sem od Pekla proti Surševim vsi na nogah. 
Že prejšnji den so postavili pri „Ciganu" 4 
smreke z banderi in dvojnim napisom. Spred
nji: „Bodite pozdravljeni Šmarski primicijant" 
je veljal gospodu novomešniku, drugi proti 
Šmarji: „Hvaljen bodi Jezus Kris tus" je pa 

obsegal hvalo Očetu nebeškemu za tako veselje. 
Kako bi se mladenič po dolgih britkih skuš
njah v globočini srca ne razveselil, ako ga 
sprejmejo še tudi s pokanjem možnarjev in ga 
pričakujejo vsi solznati sosedje pa ovenčana 
deklica s čednim šopkom! Jokaje smo prejeli 
sv. primicijantovski blagoslov. Še ginljivejše 
je bilo, ko je g. primicijant šel potem še v skoro 
10 minot dalje v ta namen čedno ozaljšano do
mačo hišo roko podajat bratoma in sestri. Ta 
den jim gotovo ne pride iz spomina. Kako ve
selo je pa bilo dne 12. avgusta v Lajšah na 
nove meše den, tega ni mogoče popisati. K a r 
more slovenski kmet prinesti, to se je prineslo. 
Skrbelo se je za kinč in za postrežbo in go
stov je prišlo od blizo in daleč nad sto. Rajne 
stariše so nadomestili vedno čez vse skrbni 
stric in te ta iz Vidma. Šmarski godci so jo 
pridno „žagali", vrli pevci so se trudili na vse uivajo v ouKvarni o. nzeorziczeK v urauci . 

Provincijal določi v t isti farni cerkvi, kjer se 



nega drevja, če ravno ima še tako lepo lego 
okoli svoje domačije, odpravite tako s tem, če 
prosite pri centralnem odboru c. kr. štajarske
gospodarske družbe v Gradci za zgoraj ome
njenega potnega učitelja Svetovati bi bil za 
to ravno pozni jesenski čas, pa le takrat , c e n e 
bo še preobilno snega, ker le t ak r a t se dade 
bolj lepo razkazovati, če pa t o n i , pa rano spo
mladi, sicer je pa le eno leto zgubljeno. 

Martin Debelak, župan. 
Od Savinje . ( N o v a p o š t a . ) Veselo no

vico za skrajnozgornje Savinjčane Vam imamo 
poročati, da je namreč c kr. poštno ravnateljstvo 
dovolilo ustanovitev c. kr. pošte v Lučah. Ta 
planinski kraj je doslej moral pogrešati dobroto 
pravilne zveze s svetom, kar se tiče poštnih 
pošiljatev. Pošta zanj je bila namreč v Ljubnem, 
kamor je bilo t r i ure hoda od pošte. Še žalost
nejša pa je bila razmera za vrle naše Sol
čavane. Iz Solčavske vasi, kjer je fara in ob
čina, je do Ljubnega. to je do prve pošte 4V2 vir 
daleč. Kadar pa zapade sneg, nastane led, ali 
kadar naraste hudourna Savinja in se drvi z 
bobnečimi svojimi valovi po ozkej in kalovitej 
dolini, t ak ra t je potovanje zvezano z nevar
nostjo, ker je na nekaterih mestih ozka dolina 
med sinjo, navpik proti nebu štrlečo skalovino 
po vsej svojej širokosti spremenjena v strugo 
te hudomušne reke. Kako težko je bilo toraj 
Solčavanom dobivati svoja pisma in kako neu
godno jim je bilo tako stanje, ako so komu v 
naglici hoteli poročati kaj važnega! Večkrat 
treba jim je bilo poslati taka poročila po 
drugi, po koroški strani preko železne Kaplje 
na dotično mesto. Sicer ostane pot, iz Solčave 
do Luč težaven ali to so vendar priborili, da 
bode Solčavanu hoditi po pošto le v Luče in 
ne še delj. In če se Solčavski prebivalci dogo
vorijo z Lučko pošto, pridobili si bodo gotovo še 
katero olajšanje. V Lučah bode, kakor čujemo, 
prevzel c. kr. pošto g. Anton Pustoslemšek, 
vrl dečko, izobražen in dober posestnik. V nje
govih rokah bo ta urad pravilno shranjen. 
Čestitamo toraj našim rojakom v goratih gor

njesavinjskih pokrajinah, da so pridobili to pre
potrebno napravo! 


